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Ga je een verordening maken? Lees dan bovenstaande.x 
Raadsvergadering : 10 juni 2025 
 
Voorstelnummer : Z-25-147400/D/25/366823 

 
Onderwerp : Raadsvoorstel benoeming lid Commissie Rechtsbescherming 
 Stadskanaal, 25 april 2025 
 
 
Beslispunten 

1. Mevrouw J. Wiersma-Veenhoven per 1 maart 2025 voor de resterende zittingsperiode te benoemen als 
vast lid en tevens plaatsvervangend voorzitter van de Commissie Rechtsbescherming. 

 
 
Aan de raad 
 
Inleiding 
Tijdens uw vergadering van 9 mei 2022 zijn de heer S.H. Spoormans, de heer G. Heiminge, mevrouw A. B. van 
Ulsen, de heer K. Jongsma en mevrouw C. M. Hovingh herbenoemd als (plaatsvervangend) lid en/of 
(plaatsvervangend) voorzitter van de Commissie Rechtsbescherming. Leden van de Commissie 
Rechtsbescherming worden in alle gevallen benoemd voor een zittingsperiode die overeenkomst met de 
zittingsperiode van de huidige gemeenteraad.  
 
De heren Heiminge en Jongsma hebben ontslag genomen als leden van de Commissie Rechtsbescherming. Om 
die reden is een wervings- en selectieprocedure doorlopen. Wij kunnen u als uitkomst daarvan mevrouw J. 
Wiersma-Veenhoven aanbevelen voor benoeming als vast lid en tevens plaatsvervangend voorzitter van de 
Commissie Rechtsbescherming.   
 
Beoogd effect 
De continuïteit van de rechtsbescherming in de gemeente Stadskanaal te waarborgen.  
 
Argumenten 
Het zorgdragen voor voldoende bezetting van de Commissie Rechtsbescherming, waarbinnen ook de onderlinge 
vervanging van het lidmaatschap en voorzitterschap is geregeld.  
 
Aanpak/uitvoering/voortgang 
De betreffende persoon wordt middels bijgevoegde benoemingsbrief geïnformeerd over uw besluit.  
 
Communicatie 
De betreffende persoon wordt middels bijgevoegde benoemingsbrief geïnformeerd over uw besluit.  
 
Juridische consequenties 
De zittingsperiode van dit nieuwe lid loopt op grond van artikel 5, lid 1, van de Verordening gelijk met de 
zittingsduur van uw raad. Na de installatie van de nieuwe gemeenteraad in 2026 wordt de raad een voorstel ter 
(her)benoeming aangeboden.  
 
Kosten, baten, dekking en subsidies 
De vergoeding voor leden is structureel in de gemeentelijke begroting opgenomen. 
 
Standpunt Participatieraad, commissies en/of OR 
Niet van toepassing.  
 



 
Bijlagen 

1. Ontslagbrief dhr. G. Heiminge 
2. Ontslagbrief dhr. K. Jongsma 
3. Benoemingsbrief mw. J. Wiersma-Veenhoven 
4. CV mw. J. Wiersma-Veenhoven 

 
Burgemeester en wethouders 
 
 
 
de heer G.J. van der Zanden de heer K. Sloots 
secretaris burgemeester 
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De raad van de gemeente Stadskanaal; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 25 april 2025, nr. Z-25-147400/D/25/366823; 
  

b e s l u i t : 
 
Mevrouw J. Wiersma-Veenhoven per 1 maart 2025 voor de resterende zittingsperiode te benoemen als vast lid 
en tevens plaatsvervangend voorzitter van de Commissie Rechtsbescherming. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 10 juni 2025. 
 
De raad 
 
 
 
mevrouw W.J. Onrust 
raadsgriffier  
  
 

KS/


